

达州日报



2008年10月16日 星期四 总编辑:刘方棠 值班副总编辑:陈纯海

农历戊子年九月十八 达州日报社出版 国内统一刊号:CN51-0015 http://www.dzrbs.com 第13826号(今日4版)

E-mail: dzrbxw@sina.com

责任编辑:李晓兵

组版编辑:肖 扬

省政协副主席黄润秋来达视察

本报讯 10月13日至14日,省政协副主席黄润秋率省政协科技委委员来达视察农业协会建设与发展情况,对大竹星火农业协会、达县赵家果树协会、枣协进行了深入调研,并专题听取了达州市农业协会建设和发展情况工作汇报。市政协主席康莲英主持汇报会,副市长杨佳鹏、市政协副主席李志兴陪同视察并出席汇报会。

达州市是农村专业技术协会的发源地之一。近年来,我市农业协会工作在市委、市政府的领导下得到了长足发展。现已有农业协会1228个,协会会员24.7

万人,带动农户30.7万余户,有全国“百强协会”1个,四川省“百强协会”38个。如今,农业协会已经成为我市农村中新的农民专业合作经济组织,农民自己组织起来,为农村经济发展、农业产业结构调整、社会主义新农村建设作出了贡献。

在农业协会发展情况汇报会上,黄润秋说,调研过程中,他感到达州的城市面貌焕然一新,令人振奋。达州市各级党政十分重视农业协会的建设和发展,遵循农业协会发展的客观规律,对模式的探索积累了丰富的经验,切实加强了正面

引导和扶持,使农业协会这一新生事物得到了稳步健康的发展,取得了显著的成效。黄润秋强调,达州农业协会有了长足的发展,但在实际运行中还存在运行机制不健全、市场竞争能力差、自我发展后劲不足等问题,在今后的工作中要加大力度,勇于探索新机制、新模式,进一步加强自身队伍建设,提高农民科学素质,支持农业协会可持续发展,做到规范化、程序化、制度化,在已经取得的成绩之上,进一步探索、整理,将好的经验推广开去。

(本报记者 韩春艳)

省政协副主席解洪来达视察提案工作

本报讯 10月13日至14日,省政协副主席解洪率省政协委员来达视察我市政协提案工作情况。市委书记、市人大常委会主任李向志陪同视察,市政协主席康莲英,市委常委、副市长何平,市政协副主席周德、秘书长郝成科陪同视察并出席了汇报会。解洪对我市廉租房、经济适用房、热电厂、“巴山魂”雕塑、多普勒雷达项目、化工产业园区等提案办理的落实情况和达州经济发展情况进行了视察,并专题听取了达州市人民政府关于政协提案办理工作的情况汇报和达州市政协提案工作情况汇报。解洪认为达州市政协提案办理工作领导重

视、办理认真、群众满意,成效明显。

近年来,市政府高度重视政协提案办理工作,将其作为掌握社情民意、凝聚民心民力、促进科学决策、改进政府工作的重要抓手,坚持狠抓办理效率和质量,有力地维护了政协委员参政议政的权益,有效地推动了全市三个文明建设。2006年以来,市政府及所属部门共办理政协提案718件,满意率和本级满意率达到了100%,今年受理政协提案228件,已办结227件,办结件的满意率为99%。

解洪说,通过这次的视察,他感到达州变化很大,令人振奋。达州市委、市政府高

度重视提案工作,承办单位办理提案越来越务实,提案服务工作方式也不断创新,实现了提案办理从“答复型”向“落实型”的转变,取得了有目共睹的成效。他要求政协委员们既要传承好的传统,又要探索新的机制、办法,并在已经取得的成绩之上,进一步总结、整理,将好的经验推广开去。要在管理方面下功夫,强化科学管理,提案工作要建立一个系统观念,要把下面的每个子系统做好做扎实。同时,提出的提案还要选准日常生活中的热点和难点,使每一个提案都能反映群众所关心的问题,这是提高提案质量的重要环节。要克服提案办理的

局限性,一个提案涉及多个部门的,在交办过程中,要明确主办单位和协办单位,并加大督查督办力度。有些提案不具备办理条件的,要做好解释回复工作。

(本报记者 李媛颐)

头条新闻大赛 侨兴新城杯
州河岸边 零距离亲水
48m²-148m² 自由选择
主城区热线(0818)5337777 5357777
主办:达州日报社
协办:达州市侨兴房产开发有限公司

努力做好新形势下信访工作

本报讯 10月14日,全国、全省相继召开信访突出问题电视电话会议,对今年以来全国、全省信访工作进行回顾总结,并对下一步工作进行安排部署。我市组织广大机关干部收看了电视电话会议。在我市分会场,市委副书记、纪委书记胥健,市委常委、副市长何平出席会议。

全国、全省电视电话会议要求,各级党委、政府和有关部门要把思想和行动统一到中央和省的重要决策部署上来,进一步

增强做好新时期信访工作的责任感和使命感,全面深入贯彻落实《意见》,强化措施,努力做好新形势下的信访工作。要结合实际,重点抓好深入排查化解矛盾纠纷、加强非正常上访处置。对排查出的问题,实行分类,掌握情况,建立台账,层层交办,落实责任,将信访网络延伸到农村村组和城市社区,把各种矛盾化解在当地、化解在基层、化解在萌芽状态,务求新时期信访工作取得扎实成效。

(本报记者 张春华 实习生 曾豪)

全市2009年度党报党刊宣传发行工作会议强调 理直气壮抓好党报党刊发行工作

本报讯 10月15日召开的全市2009年度党报党刊宣传发行工作会议强调,各地各部门一定要统一思想,认清形势,以高度的政治责任感和使命感抓紧抓好发行工作,坚决完成明年党报党刊发行任务。

会议总结了去年党报党刊发行工作好的经验,表彰了2008年度中央、省委和市委机关报刊发行先进单位和先进个人,对今年党报党刊发行工作进行了部署。市委常委、宣传部长杨娟出席会议并讲话。市委宣传部分副部长杜泽九宣读了表彰决定,市委宣传部分副部长唐志坤主持会议。

2009年度全市重点发行的党报党刊是《人民日报》、《求是》杂志、《四川日报》、《四川农村日报》、《四川党的建设》、《达州日报》、《光明日报》、《经济日报》也被列入中央级党报党刊范围。

杨娟在讲话中强调指出,抓好党报党刊发行工作,是在意识形态斗争日益复杂的格局下,应对各种新兴传媒挑战,建强主流宣传阵地的重大举措;是在克服雨雪冰冻灾害和地震灾害的不利影响,战胜了前进道路上的各种困难,全市经济社会保持了持续发展的良好势头下,进一步凝聚全市人民智慧力量,加快跨越式发展的重大举措;是在全面建设小康社会目标的引领下,唱响全市工作总体取向,加快建

设巴地区经济文化强市的重大举措。在当前各种新兴媒体大量涌现、媒介传播日益多样化的形势下,作为平面媒体的党报党刊仍然是最牢固、最纯粹、最可靠、最能体现党和政府意图的传统舆论阵地。只有切实抓好发行工作,牢牢控制传播渠道,确保党报党刊最广泛、最基本的社会覆盖面,党和政府的声音才能及时传到千家万户。各级各部门要统一思想,提高认识,进一步增强责任感和使命感,理直气壮地抓好党报党刊的发行工作。

杨娟指出,党报党刊发行工作是一项光荣而艰巨的政治任务,也是一项具体系统的细致工作。要认真总结往年党报党刊发行工作中积累的新经验,积极探索新形势下党报党刊发行的新思路、新途径,进一步更新发行理念,创新发行方法,提高发行水平。要加强领导,强化监督,进一步增强党报党刊发行工作的执行力和落实力。

市新闻出版局副局长江国银,市邮政局党委书记、局长李继,达州日报社党组书记、社长、总编辑刘方棠分别就发行工作进行了具体的安排部署。各县(市、区)委宣传部长、市直机关工委领导就抓好2009年度党报党刊发行工作进行了表态发言。

(本报记者 付勇 龚其明 实习生 刘欢 摄影报道)



全市建无公害畜产品基地23个

本报讯 近日,大竹县生财畜牧科技食品有限公司等7家无公害畜产品申报单位在产地环境、质量控制措施、技术操作规程、产品质量等方面通过省无公害畜产品认证专家组的一致肯定,标志着我市7个无公害畜产品产地认定和产品认证通过了省级现场检查验收。全市将新增无公害肉猪产地5个,规模14万头,猪肉产量11800吨;新增无公害肉牛产地1个,规模3万头,牛肉产量3000吨;新增无公害羊产地1个,规模1万只,羊肉产量500吨。目前,全市已累计认定无公害畜产品产地23个,

认证无公害畜产品13个,无公害畜产品产地覆盖全市162个乡镇,走在了全省前列。

我市自2003年开展无公害畜产品建设工作以来,市、县畜牧部门把无公害畜产品建设与资源特点相结合、与市场需求相适应、与优势产业相配套、与龙头企业相衔接,高起点、高标准、高质量建设了一批无公害畜产品生产基地,认证了一批无公害畜产品,加快了畜产品品牌建设工作步伐,提高了畜产品质量安全整体水平。

(唐敬 柏松)

襄渝二线万源段工程进展顺利

本报讯 近日,笔者从万源市有关部门了解到,该市自襄渝二线万源段开工建设以来,采取多种措施,确保了工程顺利推进。

襄渝二线万源段全长69.366公里,总投资111184.2万元。工程自开工建设以来,万源市委、市政府高度重视,多次召开专题会议,对支铁工作按计划、分步骤、按倒计时要求,将各项任务落实到分管领导和相关责任人;逗硬考核,对所涉

乡镇支铁工作分季度进行督察,并印发督察通报,严格考核;加强二线征地资金监管,建立健全资金使用管理制度,设立统一账户,杜绝挤占、挪用、贪污征地拆迁资金。

截至目前,襄渝二线万源段建设工程已用地2524.2亩,拆迁房屋135711.77平方米,企业10个、学校3个、煤矿4个,累计开工完成投资8.9亿元。

(袁光宇 苏慧 邓召辉)

天台水毁路桥新建工程评为优良工程

本报讯 10月14日,宣汉天台乡公路水毁新建工程竣工验收,被省、市专家和工程技术管理人员等评为优良工程。

该工程2006年4月12日开工,经过天台乡水毁公路改建工程指挥部和施工方、监理方等两年多艰苦努力,于今年8月10日全面完工。该工程批复概算2775.1万元,新建3座大桥、1座中桥和3.51公里公路。

省、市、县专家验收组和相关部门领导,通过实地察看、查阅资料、质量抽

检、讨论分析、集体评审,大家一致认为,该工程设计合理、管理科学、施工规范;线型顺适、路基稳固,排水通畅、边坡稳定、路面平整密实;桥梁坚固,内外实美。经严格验收,被评为优良工程,质量评定达91分、建设管理综合评定达93分,均明确同意竣工验收,正式接管使用。天台乡领导激动地说:“天台乡1万多父老乡亲的美梦成真,天台乡人民和当地灾民从此告别提心吊胆过索桥的历史。”

(何其伦 王忠权)

25名残疾学生圆大学梦

本报讯 经过省、市、县残联、招生办等部门的共同努力,我市今年25名残疾学生进入各类高校学习,这是我市近年来录取残疾学生人数最多的一年。

今年,我市共有54名残疾考生参加普通高校招生考试,35名考生高考成绩达到了省定最低录取控制分数线,除10名考生自愿放弃录取外,25名残疾考生分别被各类高等院校录取。目前,这些残疾学生都进入了自己理想的学校学习,各级残联还按照《达州市残疾人救助保障措

行办法》对这些残疾学生进行了资助。

(刘庆福)

达州传媒网 www.dzrb.com
达州日报社出版
达州日报社主办

深秋的乡人故里——宣汉县城乡处处呈现出“天蓝地绿水秀人美”的崭新面貌,生活在这片热土上的人们深切感受到了城乡环境综合治理所带来的变化!

近一年来,该县在深入实施“城乡环境综合治理”工程中,从解决群众最关心的问题入手,从一件件具体的事情做起,创造清洁、整齐、优美的良好环境,大大提升了宣汉的良好形象。

干部亲力亲为 整治城乡环境

今年4月1日,宣汉县委、县政府在全县城乡环境综合治理动员大会上响亮地提出彻底改变城乡环境面貌,营造良好的人居环境和投资环境,努力打造美丽、整洁、优美的现代山水园林城市。

一场前所未有的、声势浩大的整治“五乱”行动迅速在全县掀起高潮:县级各部门、乡镇都成立了“城乡环境综合治理”领导小组;各级党、政主要领导投身整治“五乱”第一线,带头参加城乡环境综合治理活动;建立健全了环境卫生评比制度,每月按照考评细则对各地各部门责任区域的城乡环境工作进行一次评比。

城市管理有序 品位形象提升

一个城市发展,是“三分建设,七分管理”。该县把县城划分为不同的卫生清洁责任区,分配给城区内机关、企事业单位等;对临街的单位、店铺、住户、施工工地,逐一签订“门前三包”责任书,还筹集资金上千万元,完善多项市政基础设施。

以前,县城汽车站出租车、摩托车、公共汽车为抢客源乱停乱放,事故时有发生,路面上垃圾随处可见。实施“城乡环境综合治理”后,该县对此地加大了管理力度,划分了上、下行车道,道路中间安装了隔离栏,规范车辆停放秩序,安装护栏和地板砖,取缔占道经营1100多起,纠正车辆乱停乱放500多次。如今,这里已变成了一道整洁亮丽的风景线。

如今,行走在县城的大街小巷,没有了灰尘和黄土,街道两旁的绿树红花

格外娇艳,商业街品位提高,农贸市场整齐干净……

居住环境改善 城乡文明提升

据统计,截至目前,全县各地各部门共清理陈旧的垃圾近9000余吨、违章广告150余处;清扫街道10万平方米,清理占道经营2500余处;清理不规范施工地上百处;整治公路沿线“五乱”200余公里,清理河道30余公里。硬化、美化城镇3000余平方公里,硬化院坝7000余平方米;种植行道树17000余棵,安装路灯2500余盏,添置垃圾箱1000余个,修建垃圾池400余个,修建垃圾填埋场50余个,近10个乡镇购置和租用了垃圾清运车。

“城乡环境综合治理”着力解决群众关心的热点难点问题,赢得了群

众的广泛赞誉。群众最直观感受到的,就是自己生活的环境变好了。

群众素质提高 民风悄然变好

过去人们习惯了随手扔垃圾,随意停放车辆……如今,这些陋习在“城乡环境综合治理”之中悄然转变。家住县城袋沟的胡旭东坦率地说:“过去袋子沟的道路破烂,路边没有行道树,环境卫生很差,行人乱丢乱吐现象十分普遍,自己也有这种坏习惯。现在路整好了,行道树种好了,变得干净整洁了。”“城乡环境综合治理”在提升环境卫生同时,也提升了人的文明素质。庙安乡洞子村村民李成伍细数着环境综合治理带给村民潜移默化的转变:随地吐痰、乱丢垃圾的少了,在路边、房前屋后种花草树木的多了,村容村貌变靓了。

王兴寨 本报记者 张崇耀

认真学习贯彻十七届三中全会精神

让天更蓝地更绿

——宣汉开展城乡环境综合治理纪实

大力实施城乡环境综合治理工程